2023年　　月　　日

クロスオーバーアスリート測定会参加選手　各位

個人情報に関する同意書

＜個人情報の取り扱い＞
公益社団法人日本アメリカンフットボール協会(JAFA)が責任を持って管理します。
以下、JAFA個人情報保護方針
http://americanfootball.jp/privacy
主催者は、参加者より取得した個人情報を別途参加者から同意を得た場合を除き、本測定会における選手選考、参加者への連絡及び今後主催者が開催する測定会の案内のみに利用し、本測定会に必要な目的以外に個人情報を利用することはありません。 

＜個人情報利用目的＞
測定会における参加者の記録は、測定会の結果として参加者が特定されない形で公開されることがあります。

＜写真・画像・映像などの取り扱い＞
測定会中に取得した参加者の写真・画像・映像などについては主催者が実施報告、今後のプロモーション活動、SNSや自らのHPで公開、発信のために使用する事があります。

＜傷害保険について＞
本測定会当日は、測定会主催者（以下、主催者）にて参加者を被保険者とした傷害保険(レクリエーション保険)に加入しますが、同保険給付を超える損害については、参加者の自己の責任において負担いただきます。

＜アンケート調査へのご協力について＞
測定会終了後の9月と2024年4月頃に、測定会に関するアンケートに協力して頂きます。
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